

# 非凡十年 出彩洛阳 喜迎党的二十大



昨日一大早,洛龙区龙瑞B区的社区体育公园就热闹起来,75岁的李学恒正和球友在崭新的运动场上打乒乓球。

过去这10年,李大爷的生活发生了巨大的变化:通过老旧小区改造工程,住了20年的小区旧貌换新颜;原来的菜市场变成了干净整洁的便民商超;曾经破旧的体育场地焕然一新;紧邻小区的绿地建成新时代文明实践主题公园;旧楼加装电梯,实现了“一键上楼”……

“我们小区不光硬件提升了,软件也不‘软’。”李大爷告诉洛报融媒记者,文化合作社定期开展戏曲活动和课程,让身为戏迷的他乐开了花。不仅如此,新建成的养老服务中心也成了老人们的“享老中心”。

今年3月,龙瑞B区计划成立文明督导团。作为有着52年党龄的老党员,李大爷主动联系社区,并在党组织的支持下召集“老伙计们”成立“龙瑞大叔”社区文明督导团,参与社区治理。如今,“龙瑞大叔”队伍不断壮大,还成了明星志愿团队。“能为洛阳创建全国文明城市出一份力,我感到十分骄傲和自豪。”李大爷说。

看着整洁美观的社区,李大爷开心地说:“小区变美了,活动场地变多了,生活也方便了,这就是我们要的幸福生活。”

洛报融媒记者 刘冰 董格非 通讯员 张娅娣 文/图

## 李大爷的幸福时光

## 幸福时光



安排值班 社区自治



娱乐消遣 文化养老



加装电梯 出行便利



社区体育公园提升改造前后



菜市场“升级”为超市



宣传弘扬文明新风

## 我市各县区组织召开学习宣传贯彻 习近平总书记给“中国好人”重要回信精神座谈会 弘扬“好人精神” 凝聚向善力量

本报讯(洛报融媒记者 贾臻 通讯员 郑国国)记者昨日从市文明办获悉,新安县、宜阳县、老城区、孟津区等县区先后组织召开学习宣传贯彻习近平总书记给“中国好人”重要回信精神座谈会,领会感悟“中国好人”精神品质,在全市掀起学习“好人精神”热潮。

连日来,各县区新时代文明实践中心组织各级“身边好人”,学习了习近平总书记给“中国好人”安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春的重要回信精神,交流探讨如何更好地发挥各级各类先进典型的榜样作用,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,示范带动身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,切实把“洛阳好人”品牌更加深厚、更具影响力、更有感召力。

“习近平总书记给‘中国好人’的重要回信精神在我市各级引起了热烈反响,为下一步开展好我市‘身边好人’工作提供了根本遵循。”市文明办相关负责人表示,下一步将继续完善“身边好人”选树制度,拓宽选树渠道,发现和选树更多的平民英雄;组织开展向“身边好人”学习宣传实践活动,在全市形成“学习好人,争当好人,礼遇好人”的浓厚社会氛围。



### 逆行天使 平安凯旋

昨日,在圆满完成支援安阳的核酸检测任务后,洛阳市核酸检测医疗队36名队员凯旋!

7月26日,我市接到省级指令,遂紧急从城市区医疗机构抽调医学检验骨干,组成核酸检测医疗队驰援商丘。8月20日,结束支援商丘并解除健康监测的队员们再次接到通知,三门峡疫情防控形势严峻,他们随即赶赴三门峡。9月7日,队员们准备返洛时第三次接到紧急指令,又连夜转战安阳。中秋节假期,队员们仍坚守在实验室检测样本,用实际行动践行着医务工作者的初心使命。

在高标准完成支援任务后,来自洛阳8家医疗机构的36名队员顺利返回洛阳。洛报融媒记者 王博东 通讯员 耿梅 摄



### 铭记历史 发愤图强

昨日,八路军驻洛办事处纪念馆开展“勿忘国耻·吾辈自强”铭记活动,50余名学生参加了活动。

活动开始,学生们整齐列队,高唱国歌,学生代表朗诵了《中华魂》《满江红》。随后,大家观看了红色木偶剧,沉浸式了解了洛八办在抗日战争时期开展的各项活动,参观了基本陈列“抗战堡垒红色枢纽——八路军驻洛办事处史实展览”,接受了一场爱国主义教育。洛报融媒记者 贾臻 通讯员 栗少鹏 摄

## 开展知识竞赛 增强履职本领

“请问监察官应该履行什么职责?”“监察官应该依法履行六项职责,一是对公职人员开展廉政教育,二是对公职人员依法履职、秉公用权、廉洁从政从业及道德操守情况进行监督检查……”近日,洛宁县纪委监委开展“建功新时代 青春勇担当”监察官法知识竞赛,选手们踊跃作答,现场气氛热烈。

为最大化发挥竞赛效果,该县纪委监委注重“赛教结合”,将竞赛过程中选手们暴露出的短板作为常态化学习培训的“活教材”,通过定期培训、专题学习、集体研讨等方式,持续夯实学习成效,进一步增强履职本领。(邱瑞丹)



扫码观看视频



厚德园里遛弯儿

洛报融媒 分类广告 声明·公告 欢迎刊登 各类广告

遗失声明 通知 注销公告 启事 微信扫描 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务品牌

律所地址: 洛阳市洛龙区五环街中弘南都D座102 接待电话: 0379-60850118

**遗失声明**

●高振忠、郭立静遗失老城区二号楼1单元1705室购房收据1张,收据号码:4305735,金额:325318元,声明作废。

●编号为Q411444946,姓名为齐美涵,出生日期为2017年1月1日的出生医学证明丢失,声明作废。

●申约汉位于汝阳县蔡店乡纸坊村一组的宅基地使用证丢失,证号为汝政字第19964号,声明作废。

●寇雅婷购买河南省洛阳市老城区道北四路与经六路交叉口西南角香榭里兰沁苑39幢2-204房的购房面积补差价收据丢失,收据号:0362499,金额:3147.68元,声明作废。

●编号为D410091224,姓名为姚琳娜,出生日期为2003年9月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

●洛阳高新开发区福多多便利超市店营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92410300MAGLBAOW1T,声明作废。

**拟申请注销登记公告**

洛阳市第七人民医院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年9月19日起90日内向本清算组申报债权,特此公告。